03

创新工艺降低能耗 企业订单排至明年5月 炊具行业 旺火 炒热欧美市场

编辑: 程塘塘 电话: 87138721 Email: 237066910@aa.com

经过上半年 短暂的低迷之 后,我市厨具行 业发展骤然加 速。据金华海关 永康办事处统计 数据显示 ,6月至 10月,整个行业 的出口额达21 亿元,已超过上 半年总出口额。



记者 吕高攀

欧美客商胃口大开

28日,浙江中信厨具有限公司 生产车间内,所有生产线满负荷运 转,公司总经理胡程韶翻看生产计 划发现,订单已排至明年5月。

自进入下半年,公司外贸部工 作人员从未停过繁忙的脚步,欧美 客商的胃口突然开了。胡程韶介 绍 ,即使过去几个月中信公司的生 产线始终保持高速运转的状态 ,但 接下来还需生产200万口锅,且新 订单仍持续增长。

胡程韶表示 ,受英国脱欧事件 影响,上半年欧洲客户采取保守的 姿态 ,导致订单萎缩 ,出口一度同比 下滑超过15%。随着政局渐趋稳 定,市场复苏,外商手中的存货数量 急剧下降 ,刚性需求不断放大 ,下半 年刚过三个月,中信公司就已经弥 补了上半年的缺口。

类似的现象在我市诸多炊具企

业同时发生,浙江嘉禧工贸有限公 司负责人程娇凤表示,从上半年的 情况来看,很多同行都已准备好 过 冬 ,不料下半年突然发生转机,一 下子从冬天回归春天,在该公司的 订单中 ,不仅欧洲市场快速回暖 ,中 东、美国等地区的销量同样稳步增 长,不过与欧洲用户热衷于单品不 同的是,来自美国和中东的客户显 然更加喜欢套装产品。

创新工艺吸引老外目光

市顺和铝业有限公司新品展示 厅内,总经理胡飞鸣捧起了今年新 研发成型的 法宝 。与以往的不粘 锅不同,新品锅外紧紧地裹着一层 竹制 外衣 ,正是这套 新装 吸引 了不少外国经销商的目光。

现在 ,国外的消费者更加注重 环保和绿色的要求, 竹制的外壳显 然更加醒目,提升使用者的品位。 另外 ,这套锅具的 外衣 不仅好看 , 它可以为锅具增加一项非常重要的 功能。胡飞鸣说。

在一次与客户的交流中,胡飞 鸣发现欧洲用户喜欢直接把锅具搬 上桌,锅具外延简单的涂层即使再 多变也容易让人产生审美疲劳。套 上 外衣 的新锅具显然更加匹配用 户家中的餐桌,而且在使用过程中 可起到保暖的作用。随着欧美市场 的不断变化及消费能力的提高,消 费者越来越关注炊具的美观、实用 与健康等因素。

2016年11月30日星期三

此次爆发式增长的订单中 ,采 用新工艺的炊具非常受欢迎,来自 欧洲的客户一下子就预定了70万 口锅。近几年来,企业通过加强品 牌建设 提高产品附加值 不断增加 核心竞争力。胡程韶说。

今年,中信公司的新产品用无 孔附底取代了原先的点状附底 ,仅 仅这样一项简单的改进 ,炊具的热 能使用效率一下子提高了30%,意 味着用户烹饪的时间缩短,能耗大 幅度降低。

ATM 机取现变贵 想省手续费上网银

记者 舒姿

曾几何时 ,市民乐于薅银行身上的 羊 ,银行也顺势推出不少优惠,诸如 ATM 机跨行取款免手续费等。时至今 日,银行业在新常态下,逐渐取消优惠措施 或者缩减了优惠幅度。

跨行手续费存差异

近日,恒丰银行官网公告称,将于12 月15日零时起,调整借记卡客户跨行 ATM 取现手续费收费标准。普卡客户每 月境内外的前6笔跨行ATM 取现交易免 收手续费 从第7笔开始收取 境内每笔收 费4元、境外每笔15元。

记者发现 ,目前各家银行 ATM 机跨行 取款收费方式和标准存在差异。工、农、 中、建等国有银行手续费每笔起点为4 元。ATM 机同城跨行取款每笔4元 ;异地 2元+取款金额的1%每笔,最低4元。建 行永康支行个金部主任姚跃进说。

而大多数股份制银行跨行取款起点为 2元,每月前几笔免费,超出后计费。如浙 商银行境内跨行取现手续费每笔2元,异 地按取款金额的0.5%每笔加收1元至20 元不等的手续费 其中金卡每月前十笔、普 卡前五笔免费。此外,也有不少城商类银 行仍对 ATM 机同城跨行取款免费 ,例如 稠州银行、永康农商银行等。

业内预测 越来越多的银行将会加入收 费阵营 此前不少股份制银行打出的 全球 ATM 取现免费 等优惠政策将越来越少。

可用电子渠道取现规避

如今,银行正面临着互联网金融带来 的巨大冲击 在竞争压力大增的情况下 ,银 行为什么还要提高取款手续费?业内人士 认为 跨行取现存在一定的中间费用 银行 所担负的运营成本较高 ,通过提高手续费 可以减轻自身负担 提高利润空间。

跨行取现政策悄然改变 ,市民又该如 何应对?实际上 ,随着各大银行加大力度 布局互联网金融,利用手机银行或网上银 行来取款也十分便捷。浙商银行永康支行 营业部主任黄巧表示:如果跨行取款太费 钱,可以通过网银转账再取款,成本更低。 即个人客户通过浙商银行的网上银行、手 机银行等电子渠道转账 都将享受跨行转 账全免费政策。

据悉 今年年初 工、农、中、建、交五大 行联合宣布 通过手机银行进行境内人民 币转账汇款 ,无论异地跨行 ,均免收手续 费;今年7月,中信、招商、浦发等12家股 份制银行联合宣布,手机银行、个人网银等 电子渠道跨行转账免收客户手续费。

好品质优服务换来13年后再牵手

回头客被"大力"聘为"品质监督员"

本报讯 日前 着到新家刚装好 的大力科技集团有限公司装甲门, 江苏镇江的冯诠哲不禁竖起大拇 指:用大力门13年来,深刻体会到 门品优良 近半年的接触 让我深刻 感受到大力人的完美服务。

其实,说起冯诠哲与大力公司 的结缘,还要追溯到13年前。那是 2003年,他在镇江购置了一套新房, 当时选配的就是大力装甲门。13年 后,为让孩子得到更好的教育,冯诠

哲又入手一套学区房 ,在选防盗门 时,他依然心仪大力装甲门。

由于大力公司近两年专注工程 市场等原因,在镇江已无专卖店。 但冯诠哲没有选择放弃,而是想方 设法,最后通过该公司官网联系上 销售部 ,叙说了他对大力品质的认 可及对大力门的情有独钟。

冯诠哲对大力的这份执着,深 深地感动了公司领导层,该公司董 事长柴文胜当即下达指示,为冯诠 哲 私人定制 一樘装甲门。

接到任务后,业务部马上与冯

诠哲对接,了解具体需求,不日制造 出定制版装甲门,并派专人前往镇

江 ,免费为其安装到位。 正是大力公司的这一暖心举 动 ,让冯诠哲深受感动。有感于这 位13年后回头客的热忱 ,柴文胜特 意签发文件,正式聘请冯诠哲为大 力公司的 品质监督员。

据悉 ,大力公司成立至今 ,走过 了16年的历程。这些年 ,大力有幸 与800万用户结缘,走进了800万个 家庭 为其保驾护航 守护每个家庭 的幸福安宁。

永康市博物馆公开招聘编外工作人员

永康市博物馆公开招聘编外工作人员2名。要求:大专及以上学历。年龄在 30周岁(含)以下。待遇 年收入不低于3万元 并按照有关规定缴纳保险金。

报名时间 2016年11月29日至12月7日。报名地点 泳康市博物馆行政科 (永康市文博路1号)。联系人:陈女士(87215407、637517)。报名时携带近期 彩色免冠二寸照片1张 :个人身份证明 :学历、资格、荣誉等相关证书的复印件。

> 永康市博物馆 2016年11月29日

招标公告

永康市前仓镇光瑶村道路两侧块 石干砌工程(800立方米)需招标,有 意者在2016年12月5日前报名 交报 名费200元 投标时交押金1万元。

联系电话:15356911361

永康市前仓镇光瑶村村委会 2016年11月28日

永康市花街镇龙盘岭村水泥路建设 进行招标 望有意者前来报名 相关事宜

联系人 赵先生

联系电话:13868901748 676748 永康市花街镇龙盘岭村经济合作社

2016年11月29日